

內政部警政署112年2月份警察大事記

日期

大事摘要

- 4日 黃署長明昭陪同內政部林部長右昌，至高雄市殯葬管理處第二殯儀館橋頭分館，參加彰化縣警察局彰化分局快官派出所已故警員高偉倫公祭。
- 4、11日 本署實施全國性同步取締酒後駕車大執法，要求各警察機關加強規劃勤務，嚴格稽查取締酒駕違規，以有效防制酒駕交通事故，確保人民生命與財產安全。
- 8日 黃署長明昭陪同內政部林部長右昌，至刑事警察局主持「溫暖內閣再出發，刑事 Bear 拚治安」破案記者會，視察打擊詐騙成果及慰勉有功人員。
- 12日 黃署長明昭蒞臨彰化縣警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 13日 黃署長明昭蒞臨臺中市政府警察局及彰化縣警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 13-24日 本署聯合臺灣高等檢察署實施同步掃黑、打詐、緝毒行動專案，動員全國警力 8,294 人。掃黑部分，執行治平專案 65 件及犯嫌 393 人；打詐部分，查獲詐欺集團 156 件及犯嫌 656 人；緝毒部分，掃蕩涉毒營業場所 143 處及犯嫌 175 人，破獲重大毒品案件 29 件。其中掃蕩幫派組合經常活動處所 2,292 處，查獲各式槍械 57 支及不法金流新臺幣 3,754 萬餘元。
- 14日 黃署長明昭出席中華民國退休警察人員協會總會假臺灣警察專科學校辦理之新春團拜活動。
- 14日 本署召開研議員警勤休制度專案小組第 3 次會議，由李主任秘書政曉主持，內政部人事處李科長振豐列席，本署、各直轄市、縣（市）政府警察局及署屬各警察機關（構）相關業務單位副主官（管）與會。
- 14日 黃署長明昭蒞臨彰化縣警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 15日 新加坡警察部隊副警察總監兼刑事偵查局侯局長光輝拜會黃署長明昭，並參訪刑事警察局。
- 17日 黃署長明昭至台大醫院新竹台大分院慰問新竹市警察局第一分局呂分局長育騰（在宿舍昏倒）。

- 18日 黃署長明昭陪同內政部林部長右昌，至臺灣警察專科學校視察情境模擬射擊訓練靶場。
- 20日 黃署長明昭陪同行政院陳院長建仁及內政部林部長右昌，出席「第7波安居緝毒專案」成果記者會。由臺灣高等檢察署整合檢、警、調、憲、海巡及關務機關等六大緝毒系統，查獲1萬103人，其中製造運輸販賣毒品2,893人及羈押被告666人，為歷次安居緝毒專案查獲人數最多；查獲各類毒品6,619.43公斤，其中大麻植株8,220株，亦為歷次安居緝毒專案查獲數量最多。
- 22日 黃署長明昭陪同內政部林部長右昌蒞臨保安警察第四總隊，慰勉同仁工作辛勞。
- 22日 黃署長明昭蒞臨臺北市政府警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 23日 內政部林部長右昌出席本署112年第2次署務會報。
- 23日 交通部以交路字第11150179211號令會銜內政部台內警字第1120870200號令修正發布道路交通標誌標線號誌設置規則部分條文。
- 24日 美國緝毒署(DEA)遠東地區辦公室副處長David L. King、駐臺聯絡官Tony Chien及Morris Wen等一行3人拜會黃署長明昭。
- 25日 臺南市政府警察局偵破臺南市學甲區88槍擊案嫌犯洪○○及孔○○等涉嫌違反槍砲彈藥刀械管制條例、中華民國刑法、國家安全法及臺灣地區與大陸地區人民關係條例等罪。